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www.vklanskroun.cz

  

    vklanskroun@vklanskroun.cz  

 

  

Vítejte na stránkách věnovaných lanškrounskému volejbalu. Dovolte, abychom Vás seznámili s
účelem a možnostmi tohoto portálu.

  

Nápad založit tyto stránky vzešel po jednom letním tréninku, kdy někteří hráči (zcela zmoženi
hrou) vypustili tuto myšlenku do éteru. A protože od myšlenek k činům není daleko, zrodilo se
to, na co se právě díváte. A my se budeme snažit, aby vám tyto stránky přinášely užitečné
informace a věříme, že si je oblíbíte a přidáte si jejich odkaz do záložek .

  

      Protože náš klub má 10 oddílů, není v moci pár lidí poskytovat informace o všem. A to ani
nebyl záměr. Chceme, abyste se zapojili i vy a tvořili obsah těchto stránek spolu s námi. Každý
oddíl má založenou svou sekci, ve které se nachází články, rozpis a výsledky soutěže, kalendář
akcí a galerie. Po zaregistrování můžete do sekce svého oddílu přispívat – budete moci zadávat
články, které se zobrazí na titulní stránce (např. o posledním zápase), můžete zadávat články,
které budou viditelné pouze v sekci vašeho oddílu. Dále budete moci zapisovat výsledky
zápasů vaší soutěže a díky tomu  budou moci všichni zjistit, jak na tom jste.
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V sekci Kurty se můžete dozvědět více o provozu a rezervací kurtů a hospůdky, plánované
brigády apod.

  

Pokud budete mít dotazy, návrhy, připomínky nebo cokoliv jiného, pošlete nám mail na
vklanskroun@vklanskroun.cz.

  

Co všechno vám tyto stránky umožňují se dočtete dále.

  Články
  

Články jsou jednou z nejdůležitějších věcí na tomto webu. Tvoří většinu jeho obsahu.
Registrovaní uživatelé mohou vytvářet nové články nebo stávající články upravovat. Každý
článek má svou sekci a kategorii, podle které se třídí a zobrazují na správném místě. Článku
můžete také zadat datum kdy bude zviditelněn (zveřejněn) a datum, kdy přestane být na
stránkách viditelný. Po zveřejnění je možné ke každému článku přidávat komentáře a hodnotit
článek.

  Rozpis zápasů a výsledky soutěží
  

Jednotlivé oddíly našeho klubu mají navedený rozpis pro sezónu 2008-2009 a je možné zjistit,
kdy se hraje a jaké byly výsledky jednotlivých kol. K dispozici je také celková tabulka s
umístěním a body. Osoby zodpovědné za zapisování výsledků dostanou přihlašovací údaje a
budou moci aktualizovat výsledky své soutěže.

  Kalendář akcí
  

Zde můžete zadávat různé akce a připomínky týkající se vašeho oddílu.

  Galerie
  

Pokud na vašich zápasech nebo turnajích fotíte, můžete to všem ukázat v galerii.

  Odkazy
  

 2 / 3



Vítejte na stránkách www.vklanskroun.cz

Napsal uživatel Karel Nagy
Pátek, 05 Září 2008 10:47

Pokud máte oblíbené odkazy na jiné stránky, můžete je přidat k vašemu oddílu, aby i ostatní
členové věděli, které stránky stojí za to navštěvovat.

  Diskuzní fórum
  

Diskuzní fórum je prozatím v plenkách a bude plně k dispozici během podzimu. Až to bude,
budeme vás o tom na těchto stránkách informovat.
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